

全国政协十二届三次会议开幕

习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽到会祝贺
俞正声作政协常委会工作报告

据新华社北京3月3日电 协商议政共绘改革宏图，凝心聚力同创复兴伟业。中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第三次会议3日下午在人民大会堂开幕。今后10天里，2100多位政协委员将紧紧围绕推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党积极建言献策，为实现中华民族伟大复兴的中国梦汇聚力量。

全国政协主席俞正声，副主席杜青林、韩启德、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铨、张庆黎、李海峰、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马飏、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前就座。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座，祝贺大会开幕。

全国政协十二届三次会议应出席委员2227人，实到2153人，符合规定人数。下午3时，杜青林宣布大会开幕，全体起立，唱国歌。大会首先审议通过了政协第十二届全国委员会第三次会议议程。

(下转第二版)

第三届中国(鹤壁)民间文艺山花奖社火大赛暨第十二届

张广智陈建文罗杨魏小东范修芳等出席

本报讯(记者 岳婷婷)社火欢腾同欢乐，鼓乐声声享太平。3月3日(农历正月十三)早上9时，浚县浚州广场上锣鼓喧天，热闹非凡。前来观看第三届中国(鹤壁)社火大赛暨第十二届中国民间文艺山花奖社火大赛的游客，从四面八方汇聚而来。副省长张广智、中国文联党组成员、书记处书记陈建文、中国民协党组成员、驻会副主席罗杨等领导和嘉宾来到社火大赛比赛现场，与来自省内外游客一起共享民俗文化盛宴。市委书记魏小东、市长范修芳出席。

大赛现场，陈建文宣布第十二届中国民间文艺山花奖社火大赛开幕。罗杨向我市颁发“中国社火文化之乡”牌匾。在欢快喜庆的锣鼓声中，两头活泼调皮的狮子跳入广场，向来宾鞠躬行礼后，伴随着鼓点跳跃前行，时而威风凛凛，时而憨态可掬，张广智、魏小东为它们点睛后，狮子口中吐出喜庆楹联。

紧接着舞龙表演开始了，龙时而向上翻腾，时而向下俯首，给观众一种龙入云霄而又破浪入海的感觉。“快看，快看，那个小猴儿多可爱，还会翻跟头。”抬眼表演“八卦猴”中扮演小猴儿的小演员在八卦秋千上跟随清脆的铃声前后空翻，十分奇巧。背阁、秧歌、高跷、武术……开幕式上精彩纷呈的民间社火表演，为广大群众奉上了丰盛的文化大餐，游客们大开眼界，叫好声不断。

此次参加山花奖社火大赛的共有13支各具特色的社火队伍，其中12支队伍来自外省市，我市浚县东关舞狮团参赛。比赛现场，天津市汉沽龙武飞镖老会为观众带来的《汉沽飞镖》，使用对鞭、大鼓、大铙作为演奏乐器用不同技法耍鞭，让人眼前一亮；广东省东莞市带来的《南国麒麟舞吉祥》，以锣鼓加唢呐为伴奏，造型为“龙头、鹿角、蛇身、羊蹄、牛尾”，与北方舞狮一决高下，引来现场观众掌声阵阵；东关舞狮团表演的舞狮，将狮子从出洞、玩耍、饥饿到看到灵芝、面对悬崖疑惑惧怕再到飞过悬崖最终采到灵芝饱餐一顿的过程，表演得惟妙惟肖。

出席开幕式的领导和嘉宾还有中国文联国内联络部主任刘尚军，中国民协党组成员、副秘书长周燕屏，中国文联民间文艺艺术中心主任徐岫鹏、评奖处处长罗江华，中国民协国内联络部主任刘慧、副主任马雪松，中国国旅集团副总经理于宁宁，省文联党组书记吴长忠，省旅游局局长寇武江，省社科联副主席孟繁华，省文联副主席张剑锋，省发改委副主任邵秀菊，省文化厅副厅长康浩，省新闻出版广电局副局长谭福森，中国民协顾问、河南省民协主席夏挽群，省文联副主席程建君，省民协副主席陈江凤以及市领导桂玉强、张俊成、李军、李成宽、高雅玲等。

真抓实干服务好残疾人

——访市残联理事长张海军

□本报记者 张婷婷

“市委书记魏小东在廉政党课上指出，领导干部要讲规矩讲作为，强调要常修德、慎微、慎独、慎欲，时刻保持心态放平，姿态摆正，宽以待人，宽厚处事，扎扎实实为群众开展好服务。”日前，市残联理事长张海军接受记者采访时说。

在张海军看来，残联是党和政府联系残疾人的桥梁和纽带，在贯彻落实讲规矩讲作为的八项要求上，就是要做到信念要坚、干事要实、为人要诚，围绕市委、市政府中心工作，扎扎实实为残疾人办实事、解难事，为推进鹤壁发展做贡献。张海军说，要进一步加强党性修养，在抓班子带队伍上下功夫。认真学习贯彻中央、省委、市委各项要求，加强残联领导班子和党员干部的理

想信念教育，增强党性修养，严守党的纪律，围绕市委、市政府的决策部署，潜心抓好工作落实。

张海军表示，要持续强化残联党员干部的自律意识、公仆意识、法治意识，进一步贴近基层，贴近残疾人，扎实做好残疾人就业培训、康复训练、辅具供应、扶贫救助等涉及残疾人切身利益的工作，积极动员社会各界帮扶残疾人，努力维护残疾人合法权益，加快残疾人奔小康步伐。要进一步加强道德养成，保持谦虚谨慎、求真务实的品格，教育残联干部职工时刻保持谦虚的态度、平和的心态、诚恳的人格，扎扎实实为残疾人办实事、解难事，奔小康步伐。要进一步加强道德养成，保持谦虚谨慎、求真务实的品格，教育残联干部职工时刻保持谦虚的态度、平和的心态、诚恳的人格，扎扎实实为残疾人办实事、解难事，奔小康步伐。

讲规矩讲作为 做到“八要八禁”

参加第七届中国(鹤壁)民俗文化节领导嘉宾在我市考察



3月3日，参加第七届中国(鹤壁)民俗文化节的副省长张广智(前排左三)，中国文联党组成员、书记处书记陈建文(前排左二)，中国民协党组成员、驻会副主席罗杨(二排左一)等领导和嘉宾前往浚县古庙会，与来自省内外游客一起欣赏民俗盛宴。市委书记魏小东(前排左一)、市长范修芳(前排左四)参加。

本报讯(记者 岳婷婷)3月3日(农历正月十三)，参加第七届中国(鹤壁)民俗文化节的副省长张广智、中国文联党组成员、书记处书记陈建文、中国民协党组成员、驻会副主席罗杨等领导和嘉宾在我市考察。市委书记魏小东、市长范修芳参加。

浚县大伾山下浮屠路两边摆满了琳琅满目的民间工艺品，一些知名非物质文化遗产传承人现场献艺，吸引了领导和嘉宾驻足观看。中国非物质文化遗产项目代表性传承人泥猴张的展位上，泥猴张正在现场画猴，看似简单的几笔勾勒，一只活灵活现的灵猴跃然纸上，引得观众连连称赞。张广智、陈建文与泥猴张握手交谈，希望他创作出更多更好的作品，也希望我市进一步保护、利用和发展好民间艺术。领导和嘉宾们边走边观看路边的民间工艺品和民间绝活表演，不时驻足观看。“浚县的传统民俗文化如此深厚，真

是人才济济。”“鹤壁近年来连续举办民俗文化节，为展示丰富多彩的民俗文化找到了有力的载体，已经成为展示民俗文化的重要窗口。”“群众参与性挺高，民俗文化与旅游业较好地结合，为传统绝活表演，不时驻足观看。”“浚县的传统民俗文化如此深厚，真

是人才济济。”“鹤壁近年来连续举办民俗文化节，为展示丰富多彩的民俗文化找到了有力的载体，已经成为展示民俗文化的重要窗口。”“群众参与性挺高，民俗文化与旅游业较好地结合，为传统绝活表演，不时驻足观看。”“浚县的传统民俗文化如此深厚，真

们纷纷表示称赞。

考察中，张广智、陈建文说，希望鹤壁继续办好中国(鹤壁)民俗文化节，充分利用这一平台，做好弘扬传承民俗文化工作，挖掘、抢救、展示中国民间文化瑰宝，激发民间艺术家创作积极性，交流民间艺术成果，集聚民间艺术精品，继续提升传统民俗文化的活力、品位和档次，使民俗文化在文化强市建设中的作用不断加强，更加顺应广大群众对民俗文化的期待，让人民群众充分享受改革开放带来的文化繁荣成果。张广智、陈建文一行还考察了市商务中心区、淇水湾商务休闲区、淇河生态风貌带“淇翠翠境”等地，称赞鹤壁城市整体规划具有战略眼光，市商务中心区和淇水湾商务休闲区的规划有品位，城市建筑极富地方特色，生态宜居的环境和现代活力的城市建设相得益彰，百姓在这里生活一定会很幸福。希望鹤壁加大淇河保护力度，进一步优化淇河生态环境，造福全市人民。

中国文联国内联络部主任刘尚军，中国民协党组成员、副秘书长周燕屏，中国文联民间文艺艺术中心主任徐岫鹏、评奖处处长罗江华，中国民协国内联络部主任刘慧、副主任马雪松，中国国旅集团副总经理于宁宁，省文联党组书记吴长忠，省旅游局局长寇武江，省社科联副主席孟繁华，省文联副主席张剑锋，省发改委副主任邵秀菊，省文化厅副厅长康浩，省新闻出版广电局副局长谭福森，中国民协顾问、河南省民协主席夏挽群，省文联副主席程建君，省民协副主席陈江凤以及市领导桂玉强、张俊成、李军、李成宽、高雅玲等参加考察。

在第七届中国(鹤壁)民俗文化节经贸洽谈会上 我市签约项目17个 总投资164亿元

范修芳等出席签约仪式

本报讯(记者 张忠诚)3月3日，第七届中国(鹤壁)民俗文化节经贸洽谈会在鹤壁迎宾馆举行，共有17个项目在会上签约，总投资164亿元。市长范修芳，省商务厅副厅长穆荣国，市委常委、常务副市长史全新，市委常委、副市长于燕，市政协副主席杜国庆、陈海燕，北京市门头沟区人大常委会副主任侯建华出席洽谈会和签约仪式。

签约仪式上，上海红星美凯龙国际家居连锁集团投资27亿元的红星美凯龙城市综合体项目等17个项目签约，总投资164.12亿元。其中投资10亿元以上项目6个，投资5亿元至10亿元项目7个，投资1亿元至5亿元项目4个。项目行业涉及商贸服务产业项目7个，

农副食品项目2个，高新技术产业项目2个，化工产业项目2个，旅游产业项目2个，电子信息产业项目1个，有色金属项目1个。

穆荣国在致辞时说，目前我省提出建设先进制造业大省、高成长服务业大省和现代农业大省“三个大省”的目标，正在着力打造一批电子信息和汽车零部件特色产业集群，鹤壁是其中重要的产业布局战略点。在建设高成长服务业大省过程中，鹤壁市因其区位优势明显、文化底蕴深厚、生态环境优美，在发展信息服务、休闲旅游、新型物流、健康养老、教育培训等高成长服务业方面具备明显优势。近年来，鹤壁市充分发挥比较优势，深入承接产业转移，开放招商取得了

显著成效，走在了全省前列，一批行业龙头企业相继落户鹤壁，形成了具有比较优势和竞争力的新型产业体系。与此同时，鹤壁市城乡一体化示范区加快建设，城市面貌日新月异；鹤壁海关和鹤壁出入境检验检疫局正式运行，“三个大省”的目标，正在着力打造一批电子信息和汽车零部件特色产业集群，鹤壁是其中重要的产业布局战略点。在建设高成长服务业大省过程中，鹤壁市因其区位优势明显、文化底蕴深厚、生态环境优美，在发展信息服务、休闲旅游、新型物流、健康养老、教育培训等高成长服务业方面具备明显优势。近年来，鹤壁市充分发挥比较优势，深入承接产业转移，开放招商取得了

于燕介绍了我市市情和主要产业发展情况。她说，鹤壁地处中原经济区黄河以北城市群的中心，交通便捷，文化悠久，资源丰富，环境优美，是一个区位优势明显的城市，是一个历史文化

底蕴深厚的城市，是一个生态宜居的城市，是一个适宜投资兴业的产业。近年来，鹤壁立足自身优势，谋划确定了煤电化材、汽车零部件、食品加工三大特色主导产业，电子信息、金属镁精深加工两大新兴先导产业，以及文化旅游、新型物流两个新业态，强力推进招商引资和项目建设，努力打造在全省乃至全国具有重要影响的现代煤化工基地、汽车零部件生产基地、绿色安全食品加工基地，打造全省重要的电子信息产业基地和“中国镁谷”，基本形成了具有鹤壁比较优势和核心竞争力的新型产业体系。鹤壁的发展充满旺盛活力与无限商机，希望能够借助大家的智慧和力量，为鹤壁发展增添动力和后劲。诚挚

欢迎各位企业家多了解鹤壁风土人情，多领略鹤壁悠久的历史文脉，共寻合作商机，共创美好未来。

客商代表华塑高分子新材料产业园负责人张锐、聆海建筑装饰工程有限公司总裁熊美华、慧聪网副总裁陈朝军分别发言。

上海无咎集团总裁童国建、北京神州灵山叶腊石有限公司董事长王建才、上海爱投金融信息有限公司董事长刘志荣、深港澳联合会秘书长王希常、香港中皇集团集团董事长李钧、山东赛博特集团董事长郁有宁及来自美国、法国、新加坡、台湾、香港、北京、天津、广东等海内外知名企业和商会、协会负责人参加了洽谈会和签约仪式。

传承社火文化 助推春节申遗

第六届中国春节文化高层论坛·社火文化论坛在鹤举行

本报讯(记者 陈静)3月3日，由中国民协、国际亚细亚民俗学会、河南省社科联、河南省文联主办，河南省民协、鹤壁市社科联、浚县市人民政府共同承办的第六届中国春节文化高层论坛·社火文化论坛在我市开幕。

据悉，本届论坛主题为“传承社火文化，助推春节申遗”。中国民协民间文艺研究所所长王锦强，河南省社科联副主席孟繁华，中国传媒大学教授、博士生导师周华斌，北京大学中文系教授陈连山，国际亚细亚民俗学会中方副会长贾惠萱，新华社世界问题研究中心高级记者、研究员张焕利，河南大学民俗与文化研究所所长、教授彭恒礼等专家学者应邀出席。副市长高雅玲出席并致辞。

论坛宣读了中国民协关于命名我市为“中国社火文化之乡”并建立“中国社火文化研究中心”的决定。与会人员共同观看了“鹤壁民间社火”视频资料；周华斌、陈连山、彭恒礼等分别作了主题报告。

高雅玲发表了热情洋溢的致辞。她说，为推进中国春节申遗，我市已在民俗文化节期间连续举办了五届中国春节文化高层论坛，形成了将浚县正月古庙会作为中国春节的扩展项目，申请国家级乃至世界级非物质文化遗产的共识。希望各位领导和专家畅所欲言，继续给鹤壁更多指导和帮助，为传承保护民俗文化献计献策。

关注全国两会

改革“关键之年”改什么?

——代表委员聚焦2015年改革重点

代表委员热议总书记关心的那些事儿

代表委员热议总书记关心的那些事儿

代表委员热议总书记关心的那些事儿

代表委员热议总书记关心的那些事儿